

Информация
о проведении торжественной линейке к дню Республики Казахстан.

*Наш Казахстан — счастливая, могучая страна.
Наша Родина любимая богатствами полна.
Как стена хлеба стоят, мёдом пахнут травы,
А кругом сады шумят, шелестят дубравы.
Ты цвети Казахстан — расцветай
Наш любимый и солнечный край.
В этот день поздравляем тебя,
Будь отрадна, родная земля.*

День Республики - это важный праздник, который символизирует государственность. Важно с самого детства прививать детям любовь к родине, уважение к государственным символам, национальным и государственным праздникам.

Цель. Формирование у дошкольников основ гражданственности и патриотизма.

Задачи:

- закрепление приобретённых знаний о символике РК, о Республике Казахстан, как многонациональном государстве, где каждый народ имеет право развивать свой язык и культуру;
- развитие способности эмоционально воспринимать художественный материал и отражать его чувства ритма средствами разных видов искусств: танцы, песни, стихи;
- воспитание гордости за свою Родину, свой народ, любви к родному краю.

Линейка проходила в актовом зале для учащихся 8-11 классов , внимание ребят привлекло игра на домбре ученика 11 класса Абылкасова Айбека, в его исполнении прозвучал кюй Ребята торжественность прочувствовали при внесении флага Республики Казахстан.

Школьники исполнили гимн Республики Казахстан. Поздравила учащихся завуч по учебной работе Г.В.Хохрякова. В этот день чествовали лидеров, отличников учебы, искусства, спорта. Со словами поздравления выступила Президент школы Будко Валерия , ученица 10 класса.

Поздравляю всех с Днём Республики

Желаю успехов, желаю удачи.

Легко отдыхать и трудится с отдачей,

Чтоб радость в судьбе вашей часто встречалась,

Чтоб всё выходило и всё получалось.

Спасибо нашим гостям! Здоровья, счастья.

Прозвучали стихи на разных языках народов проживающих на территории республики.

Казахстан сегодня уверенно демонстрирует всему миру, что способен не только удержать государственную самостоятельность, но и своими успехами претендовать на мировое признание своего лидерства среди других стран. Плечом к плечу в республике движутся вперед и мирно живут представители 130 наций и народностей.

Торжественная линейка, посвященная Дню Республики Казахстан, объявляется закрытой, ведущий объявил. Ребята входили с линейки с чувством гордости. Что они живут в такой стране. На протяжении многих веков казахскому народу приходилось бороться за независимость и суверенитет. Казахстан, встав на новый путь развития, воплотил вековые мечты народа о свободе. Народ впервые вновь приобрел возможность развивать свою культуру, язык, веру, религию и традиции. Сегодня каждый гражданин республики гордится своей независимостью.

Борисенко

Олеся Наташа

Поздравляю тебя

Казахстан